



Коллектив следственного отдела по городу Александров поздравил с наступающим Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного отдела по городу Александров поздравили с наступающим Днем Победы 94-летнего ветерана Великой Отечественной войны Маркова Ивана Ивановича.

Иван Иванович проходил службу в 683 зенитном артиллерийском полку с 14 декабря 1943 года по 26 мая 1945 года в воинском звании «красноармеец». Данный полк сражался за свободу советского народа в городах Тбилиси (Грузинская ССР), Орша (Белорусская ССР) и Франкфурт-на-Одере (Германия).

Не смотря на то, что с окончания войны прошло 76 лет, ветеран Великой Отечественной войны не любит вспоминать те ужасные годы и говорить о них.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Сотрудники Следственного комитета выразили ветерану Великой Отечественной войны искреннюю благодарность за подвиг, поздравили с наступающим праздником и преподнесли подарки.

Героический подвиг каждого защитника Родины и их имена никогда не сотрутся из нашей памяти!

Мы – помним, мы – гордимся!

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1566350>